



15–21 июня в Казани проходили «Динамо́вские спортивные игры», посвященные 100-летию образования спортивного общества «Динамо». В них приняли участие порядка 2000 сильнейших спортсменов из 70 регионов России, и, причем, не только наших соотечественников, но и представители Республик Узбекистан, Казахстан, Таджикистан и Беларусь.

В казанском центре волейбола была проведена церемония открытия масштабных международных соревнований «Динамо́вские спортивные игры».

В мероприятии приняли участие председатель Всероссийского физкультурно-спортивного общества «Динамо» Анатолий Гулевский, руководитель Администрации Республики Татарстан, председатель Татарстанского «Динамо» Асгат Сафаров.

В программу игр входили соревнования по 13 видам спорта. Это стрельба из боевого оружия, служебный биатлон, легкая атлетика, самбо, боевое самбо, пляжный футбол, мини-футбол, волейбол, пляжный волейбол, плавание, гиревой спорт, бильярд и пулевая стрельба. В последних двух видах соревновались руководители Общества

«Динамо».

Соревнования проводились по олимпийской системе. Было предусмотрено два этапа: с 15 по 17 июня выявляли сильнейших представители служебных видов спорта (стрельбы из боевого оружия, служебного биатлона, боевого самбо), а также легкой атлетики и самбо, с 19 по 21 июня — спортсмены по остальным дисциплинам. Игры проходили на разных площадках города: спортивный комплекс «Динамо», лыжная база на озере Лебяжье, Центр пляжных видов спорта, спортивный центр «Динамо», а также на объектах, которые не принадлежат «Динамо» — бассейн «Акчарлак» и Дворец единоборств.

К участию в Играх допускались как аттестованные сотрудники и военнослужащие федеральных органов исполнительной власти, так и гражданские служащие этих органов, а также другие члены общества «Динамо», достигшие 18-летнего возраста. Представители КРО "Динамо" участвовали в легкоатлетическом кроссе и легкоатлетической эстафете. {jcomments off}